Privacy Policy for Dyoga Ireland

Last Updated: 08/12/2023

Welcome to Dyoga, a yoga studio based in Ireland. At Dyoga, we are committed to protecting the privacy and security of our clients' personal information. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you use our website.

By accessing or using our website, you consent to the terms outlined in this Privacy Policy.

1. Information We Collect

1.1 Personal Information:

• When you create an account on our website, we collect your name, email address, and other necessary contact details.

1.2 Payment Information:

• For clients who make online payments for classes or services, we collect relevant payment details. However, please note that we do not store any credit card information on our servers. All payment transactions are securely processed through a third-party payment gateway.

2. How We Use Your Information

2.1 Account Management:

• We use the information you provide to create and manage your account, allowing you to access our services and offerings.

2.2 Communication:

• We may use your email address to send you important updates, newsletters, or information related to our services. You can opt-out of promotional emails at any time.

2.3 Improving Our Services:

• We analyze user behavior and feedback to enhance our website, services, and overall user experience.

3. Information Sharing and Disclosure

3.1 No Sharing with Third Parties:

• We do not sell, trade, or otherwise transfer your personal information to third parties. Your information is kept confidential within Dyoga.

3.2 Legal Requirements:

• We may disclose your information when required by law or in response to a legal process.

4. Your Privacy Choices

4.1 Account Deletion:

• You have the right to request the deletion of your account and personal information at any time. Please contact us at info@dyoga.ie to initiate this process.

4.2 Updating Information:

• You can update your account information by logging into your account on our website.

5. Security Measures

5.1 Data Security:

• We implement industry-standard security measures to protect your information from unauthorized access, disclosure, alteration, and destruction.

6. Changes to this Privacy Policy

6.1 Updates:

• We may update this Privacy Policy from time to time. The date of the last update will be indicated at the beginning of the policy.

7. Contact Us

If you have any questions, concerns, or requests regarding your privacy or this Privacy Policy, please contact us at info@dyoga.ie.

Thank you for choosing Dyoga. We value your trust and are committed to safeguarding your privacy.